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Sajtóközlemény 

 

 

Ügyetlensége miatt a sínekre hajtott, ahol lefulladt gépkocsija   

 

 

 

Közlekedés biztonsága ellen gondatlanságból elkövetett vétség miatt emelt vádat a 

Balassagyarmati Járási Ügyészség egy 45 éves balassagyarmati nő ellen, akinek a vasúti 

átjáróban fulladt le a gépkocsija.  

 

 

A vádlott 2016. június 17-én délután 2 óra körül Balassagyarmaton, a Patvarci úton vezette 

személygépkocsiját, melyben utast is szállított. Az utat jól ismeri, tudta, hogy azt egy kilométeren 

belül kétszer is keresztezik a vasúti sínek.  

Az első vasúti átjáróban a fénysorompó villogó piros jelzését észlelve megállt, majd a 

Balassagyarmatról Nógrádkövesd irányába közlekedő személyszállító vonat – melyen mintegy 30 

utas utazott – elhaladását követően tovább indult Patvarc irányába.  

Miközben a következő vasúti átjáróhoz közelített, addigra a szintén az átjáróhoz közelítő vonat 

miatt ez a fénysorompó is villogó piros jelzésre váltott. A vádlott fékezni is kezdett, azonban jobb 

lába lecsúszott a fékpedálról és lábfeje beakadt a pedálok közé. A nő ettől megijedt, bal lábával 

kezdte nyomni a fékpedált, az egyidejű fékezés és gázadás hatására a személygépkocsi a vasúti 

átjáróba behaladva lefulladt és megállt. 

A mozdonyvezető a fentieket észlelve haladéktalanul gyorsfékezett, azonban a balesetet már nem 

kerülhette el, a motorkocsi jobb oldala érintőlegesen összeütközött a személygépkocsi első részével, 

majd a vonat a vasúti útátjárót elhagyva pályaelhagyás nélkül állt meg.  

 

A balesetben senki sem sérült meg, a járművek azonban megrongálódtak. 

 

A baleset oka azt volt, hogy a gépkocsi vezetője nem biztosított elsőbbséget a vasúti átjáróban 

közlekedő vonatnak és ezzel a vonat utasainak, személyzetének testi épségét, így a vasúti 

közlekedés biztonságát veszélyeztette.  

 

A Balassagyarmati Járási Ügyészség vádiratában az elkövetővel szemben pénzbüntetés kiszabását 

indítványozta.  

  

 

Balassagyarmat, 2016. szeptember 23. 

    Dr. Bóna Gyula  

                                                 főügyész 

    


